

热线电话:3319185
解静怡:18639222063
田长海:13939257606
QQ群:279089202
邮箱:hebishaonian@163.com



2018鹤壁城市宝贝生存挑战赛首期活动举行

小记者揣10元钱,体验“城市求生”

晨报讯 (记者 郭凯燕)5月19日16时许,2018鹤壁城市宝贝生存挑战赛首期活动结束。参加活动的80名本报小记者在这一天里突破自我,学会了团队协作,体验了生活的艰辛,收获了成功的快乐。

当日7时许,离原定集合时间还有半个多小时,已有20多名小记者提前到达鹤壁日报报业集团的大院内。当大家集合完毕时,天空突然下起了细雨,但细雨丝毫没有影响到大家参赛的热情。不少小记者说,在凉爽的天气参加活动比在大太阳下晒着舒服多了。

“好不容易抢到活动名额,我可得把握住机会痛快地玩一把,你们回家等我的好消息吧!”有小记者边跑进队伍边信心满满地朝父母说。

在跳完节奏欢快的亲子舞后教官宣布挑战赛开始,小记者们需要立即完成第一项挑战:制作队旗。听说首先完成任务的队伍能加分,小记者们立马进入了比赛状态。他们集思广益起队名,什么无敌队、猛虎队都被想了出来。最后,第三小队以5分48秒的时间领先一步,获得了加分。随后,其他队伍也陆续制作完成队旗,大家高高兴兴地踏上比赛征程。

比赛过程中,每位小记者仅能携带10元钱。要用这10元钱解决吃饭、喝水和完成神秘任务的所有支出。

初拿到任务卡的小记者手足无措,不知该咋办,有人甚至想借部手机向家长求救。随行的带队老师发现并阻止他们后,小记者们明白必须靠自己完成任务。只见他们一个个铆足了劲儿商量如何尽快拿出解决方案,“这钱肯定不够花,咱得想办法赚钱才能完成任务”。到了此时,各个队伍已经明确了分工,有的小记者出谋划策,有的负责落实……

几个环节过后,大家已从最初的手忙脚乱转为从容应战,完成任务较快的队伍还不断催促教官提前发放下一张任务卡。“我的天,这任务怎么可能完成?”“这个环节咱还是放弃吧?”这样的消极话语越来越少,取而代之的是更多的积极口号:“加油,冲第一名!”“咱们一定没问题的!”“让我来试试!”

全程关注孩子们表现的家长在收到活动反馈信息后感慨:“从没想过孩子能独立完成这样的挑战,离开了家人的保护他们迅速成长,真的为孩子们的表现感到骄傲。”

所有队伍陆续完成挑战后,小记者们回到起点开会总结一天的收获。不用教官点名,小记者们争先恐后地举手分享参加活动的心得,“太过瘾了!从来没有玩这么开心,下次有活动还要抢名额参加”。

活动结束后,不少小记者还聚在原地不肯离开,围着老师询问下一期活动的时间,想再次参加。



无敌队偶遇猛虎队



忙中偷闲



感恩大通关



送水



起队名



我们是第一名



教官讲解亲子舞蹈动作



合影留念 本版图片由晨报记者郭凯燕摄